



EDITAL Nº 002/2019/DPI/PPGI/IFAM/IC, DE 27 DE MAIO DE 2019

**PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA DO IFAM**

ERRATA DE EDITAL

Na página 8, item 9.1, **onde se lê:**

ETAPAS	PERÍODO/DATA
<i>Entrega das Propostas dos Projetos de Pesquisa</i>	<i>Até 19/06/2019</i>

Leia-se:

ETAPAS	PERÍODO/DATA
<i>Entrega das Propostas dos Projetos de Pesquisa</i>	<i>Até 21/06/2019</i>

José Pinheiro de Queiroz Neto
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação